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 قهرمانی گلبال دختران 
در بازی‌های ‌پاراآسیایی

تیم ملی دختران گلبال ایران در بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان دبی، به مقام قهرمانی دست 
پیدا کرد. در دیدار پایانی پنجمین دوره بازی‌های 
گلبال دختران جوانان آسیا که در ورزشگاه المظهر 
دبی برگزار شد تیم ایران به‌مصاف تایلند رفت 
و با نتیجه ۶ بر ۲ به پیروزی رسید. تیم ایران که 
در هر دو نیمه بهتر از حریف ظاهر شد در نیمه 
نخست دو بر صفر حریف خود را شکست داد و در 
نیمه دوم به برتری ۴بر۲ دست یافت تا در مجموع 
به پیروزی ۶بر2 برسد و مدال طلای مسابقات را 
از آن خود کند. تیم گلبال دختران ایران که در 
دوره قبلی این مسابقات در بحرین به مدال نقره 
بسنده کرده بود در این دوره و در مرحله مقدماتی 
به چهار پیروزی مقابل کره جنوبی )دو بار( و 

تایلند )دو بار( رسیده بود.
 

 پرونده بوچیا با ٢ نقره بسته شد
پرونده بوچیای ایران در پنجمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان- دبی با ٢ مدال بسته شد. در 
چهارمین و آخرین روز از پنجمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان- دبی، شهروز حیدری در کلاس 
BC1 به عنوان آخرین نماینده بوچیای کشورمان 
برای رتبه سومی با حریفی از کشور مالزی به رقابت 
پرداخت و درنهایت با نتیجه ٦بر٢ مغلوب شد و به 
مدال نرسید. به این ترتیب پرونده کاروان بوچیای 
ایران با ٢مدال نقره نازنین‌رقیه ملاعلی‌پور و 
BC4 بسته شد.  امیرمهدی هنرمند در کلاس 
بوچیای ایران در این دوره از رقابت‌ها ٥نماینده در 
بخش پسران و ٤نماینده در بخش دختران داشت. 
میلادی محمدی در کلاس BC3، امیرمهدی هنرمند 
در BC4، ابوالفضل داودی در BC4، سجاد منصور در 
BC1، شهروز حیدری در BC1، هلیا حاجی‌آبادی در 
BC2، سارا علیزاده در BC2، زهرا محمدی در BC3 و 
نازنین‌رقیه ملاعلی‌پور در BC4 نمایندگان کشورمان 
در رقابت‌های دبی بودند. امیررضا زمهریرلو موفق 
به کسب کلاس‌بندی در این دوره از رقابت‌ها نشد.

 

 هت‌تریک طلای پاراتنیس روی میز
تیم پاراتنیس روی میز دوبل پسران، سومین 
این رشته در بازی‌های  طای کشورمان در 
پاراآسیایی جوانان را کسب کرد. رقابت‌های 
پاراتنیس روی میز در پنجمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان، با برگزاری فینال دوبل پسران 
در کلاس ۱۴ خاتمه یافت. در این دیدار تیم دونفره 
ایران با ترکیب علی راستی و آرشام رمضانی 
به‌مصاف تیم دوبل چین‌تایپه رفت و در جدالی 
نزدیک و تماشایی با نتیجه ۳بر۲ پیروز شد و به 
مدال طلا و عنوان قهرمانی رسید. این نتیجه در 
حالی رقم خورد که تیم کشورمان ۲برصفر عقب 
بود، اما در سه گیم بعدی به برتری رسید و در 
نهایت عنوان قهرمانی را به خود اختصاص داد. 
بدین ترتیب جمع مدال‌های رشته پاراتنیس 
روی میز به عدد ۹ رسید. ملی‌پوشان ایران ۳طلا 

۶برنز کسب کردند. و 

 

حقیقت‌شناس ‌آخرین طلایی 
پاراتکواندو

در روز دوم مسابقات پاراتکواندوی بازی‌های 
پاراآسیایی ۲۰۲۵ دبی ۲پاراتکواندوکار‌‌ در بخش 
دختران و ۲پاراتکواندوکار‌ در بخش پسران از 
ایران به‌مصاف رقبای خود رفتند که ابتدا مهراوه 
دومهری و رومینا چمسورکی در بخش دختران 
یک برنز و‌ یک نقره به دست آوردند. امیرمحمد 
حقیقت‌شناس هم که آخرین شانس طلای 
پاراتکواندوی پسران بود، بعد از پیروزی در دور‌ اول 
مقابل ماروگان از هند و شکست »توشپولوتوف« 
از ازبکستان در نیمه نهایی، در فینال به‌مصاف 
پاراتکواندوکار تایلندی رفت. این پاراتکواندوکار 
وزن ۷۰-کیلوگرم ایران با شکست حریف تایلندی 
خود موفق شد آخرین مدال پاراتکواندوی ایران 
را به رنگ طا دربیاورد. بدین ترتیب پرونده 
مسابقات پاراتکواندو برای با چهار طلا، سه نقره 

و دو برنز بسته شد.

منهای فوتبال

درخشش کاروان ورزشی ایران در بازی‌های پاراآسیایی جوانان

الماس‌های ایرانی در دبی

ورزشکاران دلاور ایران در پنجمین دوره 
بازی‌های پاراآسیایی که به میزبانی دبی 
برگزار می‌شود، رکوردشکنی عجیبی 
عجیب  ی  شکنی‌ها رد رکو  . شتند ا د
و رسیدن تعداد مدال‌ها به عدد 150 
می‌تواند یک اتفاق مهم در این دوره 
از بازی‌ها باشد. البته هنوز بسیاری از 
مدال‌های ایران در مسابقات پاراشنا و 
پارادوومیدانی تأییدیه مسئولان برگزاری 
را نگرفته و به همین دلیل محاسبه نشده 
اما اگر این مدال‌ها برگردند اتفاق مهمی 
رخ می‌دهد و شرایط ایران در رده‌بندی به 
شکل چشمگیری تغییر می‌کند. کاروان 
ایران که قهرمان دوره گذشته این بازی‌ها 
است حالا در این دوره هم تاش دارد 
بتواند موفقیت‌های خودش را تکرار کند.

 
خط‌شکن طلایی

در بین رشته‌هایی که در این دوره حضور 
داشتند، پاراوزنه‌برداری درخشش عجیبی 
داشت. پایان سه روز تلاش دختران و 
پسران پاراوزنه‌برداری ایران که اولین مدال 
طای کاروان ورزش ایران در پنجمین دوره 
بازی‌های پاراآسیایی نوجوانان و جوانان در 
دبی را دشت کرده و خط‌شکن این دوره از 

بازی‌ها بودند با کسب ۲۰مدال طلا، نقره 
و برنز همراه بود.

هشت مدال سهم دختران
۸ دختر پاراوزنه‌برداری ایران که آغازگر 
پاراآسیایی  بازی‌های  در  مدال‌آوری 
نوجوانان و جوانان در دبی بودند موفق 
شدند برای کاروان ایران ۸مدال رنگارنگ 
کسب کنند. برای دختران پاراوزنه‌برداری 
به ترتیب، زهرا پولادی، مهدیه احسانی 
و عطیه‌سادات حسینی طلایی شدند و 
الناز متقی و فاطمه ایمانی ۲ نقره گرفتند. 
مهدیه محمدی، سمانه صادقی‌حصار 
و نیایش سلیمی هم دختران برنزی 
کشورمان بودند. هدایت و سرمربیگری 
این تیم برعهده معصومه بابایی بود. 
صائبه عباس‌زاده به‌عنوان کمک‌مربی و 
مژگان نصیری‌زاهد در قامت سرپرست 
کادرفنی و اجرایی این تیم را در بازی‌های 

۲۰۲۵ دبی تشکیل می‌دادند.
 

12 مدال برای پسران
پاراوزنه‌برداری پسران ایران در دو بخش 
نوجوانان و جوانان با ۱۳پاراوزنه‌بردار 
در بازی‌های ۲۰۲۵ دبی حاضر شدند. 
پاراوزنه‌برداری پسران ایران موفق شدند 
در پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
نوجوانان و جوانان در دبی صاحب ۶طلا، 
۵نقره و یک برنز شوند. سیدامیرعلی 
رشیدی‌مهر، ابوالفضل میرزایی، رضا 
امیرعلی  سعیدی،  مانی  حسینوند، 
اسحاق‌نیا و رضا عنایت‌اللهی ۶ طلایی 

کاروان پاراوزنه‌برداری بودند. علیرضا 
نصیری‌مقدم،  محمدجواد  سهرابی، 
حسن محمدحسین‌پور، سیدمحمدحسن 
فقیهی و سیدامیرعباس شریفی ۵نقره‌ای 
این بازی‌ها لقب گرفتند و تنها برنز این 
بازی‌ها در پاراوزنه‌برداری پسران نیز 
قسمت محمد کریم‌نیا شد. غلامحسین 
چلتوک‌کار سرمربی این تیم بود و 
محمدرضا امینی و ترحم اسماعیل‌پور 
دستیاران و کمک‌های سرمربی در این 
دوره از بازی‌ها بودند. بابک محمدی نیز 
به‌عنوان رئیس انجمن پاراوزنه‌برداری 
ایران سرپرستی این تیم را در بازی‌های 

پاراآسیایی دبی عهده‌دار بود.
 

 عنایت‌اللهی و اسحاق‌نیا 
با رکوردشکنی طلا گرفتند

حسن ختام روز پایانی و پرده آخر مسابقات 
پاراوزنه‌برداری جوانان و نوجوانان با حضور 
وزیر ورزش در سالن بازی‌ها و درخشش 
ستاره‌های خوش‌آتیه پاراوزنه‌برداری ایران 
برای کاروان کشورمان ضمن شکستن 
پی‌درپی رکوردهای آسیا و جهان در این 
دسته وزنی ۲مدال خوشرنگ و مرغوب 
طا برای رضا عنایت‌اللهی و امیرعلی 

اسحاق‌نیا به‌دنبال داشت.
 

عنایت‌اللهی مچ ازبک‌ها را خواباند
قطعا از رضا عنایت‌اللهی پاراوزنه‌بردار 
قدرتمند، با انگیزه و جوان تیم ملی 
پاراوزنه‌برداری ایران در آتیه‌ای نزدیک 
و در بازی‌های پارالمپیک و پاراآسیایی 

است آنجلس و ناگویا زیاد خواهید شنید. 
وزنه‌برداری جسور، با انگیزه و قدرتمند که 
با قلبی مهربان، اهداف بزرگی در سر دارد. 
عنایت‌اللهی در دسته وزنی ۱۰۷ کیلوگرم در 
حالی‌که رقابتی جذاب و دیدنی با رقبایی 
از کره جنوبی و ازبکستان داشت که هر 
دو جزو مدعیان این دسته وزنی بودند و از 
قبل برای طای این وزن کری‌خوانی جدی 
با بچه‌های وزنه‌برداری ایران داشتند، با 
ثبت رکوردی تاریخی و ارزشمند در رده سنی 
جوانان، هم رکورد آسیا و جهان را شکست 
و هم صاحب نشان ارزشمند طلایی این 
وزن شد. عنایت‌اللهی با مهار وزنه ۲۰۵ 
کیلوگرم در دسته ۱۰۷ کیلوگرم جوانان 
رکورد جدید جهانی را به نام خود ثبت و 
ماندگار کرد. عنایت‌اللهی با رکوردشکنی 
و طلای ارزشمندی که در دبی کلاب پشت 
کرد، به نوعی مچ ازبک‌ها را در سالن 
وزنه‌برداری خواباند و کاروان ایران را به 

قهرمانی دوباره امیدوار کرد.
 

اسحاق نیا شبیه سیامند رحمان
امیرعلی اسحاق‌نیا نماینده فوق سنگین 
ایران در دسته  پاراوزنه‌برداری  کاروان 
وزنی +۱۰۷ کیلوگرم بود که او نیز مثل 
عنایت‌اللهی درخشش خیره‌کننده‌ای 
داشت. چهره، رفتار و فیزیک امیرعلی 
خصوصاً انگیزه و قدرت او ما را ناخودآگاه 
یاد زنده‌یاد سیامند رحمان می‌اندازد. این 
هرکول جوان با درخشش خود در دبی 
کلاب و پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
نوجوانان و جوانان در حالی که هنوز 

نوجوان است و مسیر زیادی برای بزرگ 
شدن و رشد در دنیای حرفه‌ای و قهرمانی 
دارد، با درخشش در پنجمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی نوجوانان و جوانان در دبی و 
ثبت وزنه ارزشمند ۱۷۵کیلوگرم مثل همتای 
خود عنایت‌اللهی هم رکورد دنیا را در رده 
سنی نوجوانان شکست و به نام خود ثبت 
کرد و هم دومین طلای روز پایانی مسابقات 
را از آن خود کرد. قطعاً روی اسحاق‌نیا 
هم باید به‌عنوان پشتوانه‌ای قوی برای 
دسته فوق سنگین و رده سنی بزرگسالان 
در آینده‌ای نزدیک حساب ویژه باز کرد. 
حضور دکتر احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان و دکتر غفور کارگری در سالن 
محل برگزاری بازی‌های پاراوزنه‌برداری هم 
اتفاق ویژه و روحیه‌بخشی برای بچه‌های 
وزنه‌برداری بود که موتور محرک آنها برای 
درو کردن مدال‌های خوشرنگ این دوره از 

بازی‌ها بود.
 

نیایش سلیمی برنز گرفت
کمیته برگزاری مسابقات پاراوزنه‌برداری 
پس از انجام بررسی‌های که انجام داد 

مدال برنز نیایش سلیمی را به دختر 
پاراوزنه‌بردار کشورمان برگرداند.

با شروع رقابت دسته وزنی ۷۹ کیلوگرم 
دختران پاراوزنه‌برداری با توجه به اینکه 
تنها وزنه‌بردار حاضر در این دسته وزنی 
نیایش سلیمی دختر ملی‌پوش کشورمان 
در این دوره از بازی‌ها بود، ابتدا کمیته 
برگزاری بازی‌ها به او اجازه داد تا درصورت 
ثبت رکورد ورودی این دسته وزنی )۷۹ 
کیلوگرم( در بخش مدالی حضور پیدا 
کرده و مدال برای او طبق وزنه‌هایی 
که ثبت می‌کند در نظر گرفته شود. بر 
همین اساس نیایش سلیمی با مهار 
وزنه‌های ۵۲، ۵۷ و ۶۰ کیلوگرم و ثبت 
ورودی مدنظر مسئولین برگزارکننده 
مسابقات، امیدوار به دریافت مدال شد. 
اما به یکباره آنها اعام کردند مدالی به 
نماینده کشورمان تعلق نمی‌یابد! حالا و 
در روز پایانی بازی‌های پاراآسیایی در رشته 
پاراوزنه‌برداری مسئولان برگزاری مسابقات 
ضمن اهدای مدال برنز به نیایش سلیمی 
دختر ۷۹ کیلویی پاراوزنه‌برداری رتبه و 

سکوی سومی را به او دادند.

در حاشیه مسابقات بوچیای بازی‌های پاراآسیایی

وزیر ورزش با دبیر اجرایی ارشد IPC دیدار کرد
ی  بوچیا بقات  مسا ی  ر گزا بر حاشیه  ر  د
بازی‌های پاراآسیایی جوانان- دبی، دکتر 
احمد دنیامالی وزیر و مایک پیترز دبیر اجرایی 
ارشد کمیته بین‌المللی پارالمپیک دیدار 
کردند. در این دیدار، وزیر ورزش و جوانان 
با اشاره به دستاوردهای ورزشکاران جانباز 
و توان‌یاب ایرانی در رقابت‌های قاره‌ای و 
جهانی، برنامه‌های دولت ایران برای توسعه 

ورزشکاران این قشر را تشریح کرد و گفت: »در 
راه توسعه ورزش پارالمپیک به حمایت‌های 
کمیته بین‌المللی پارالمپیک نیاز داریم. 
تاش داریم ورزشکاران باکیفیت‌تر به همراه 
کمیت بیشتری را به مسابقات بین‌المللی 

اعزام کنیم.«
دنیامالی با اشاره به انتخاب ثریا آقایی 
به‌عنوان عضو کمیته‌ بین‌المللی المپیک 

از سوی IOC ادامه داد: »با توجه به توسعه 
رشته‌های پارالمپیک و برنامه‌های حمایتی از 
ورزشکاران توان‌یاب، علاقه‌مند به عضویت 

یک ایرانی در IPC هستیم.«
دبیر اجرایی ارشد کمیته بین‌المللی پارالمپیک 
نیز با بیان اینکه تحت تأثیر پیشرفت ورزش 
پارالمپیک ایران قرار دارد، گفت: »هنوز مدت 
زمان زیادی از برگزاری بازی‌های پارالمپیک 

پاریس نگذشته و من همچنان از عملکرد 
حضور  هیجان‌زده‌ام.  ایرانی  ورزشکاران 
وزیر ورزش ایران در بازی‌های پاراآسیایی 
به ورزش  ایران  نشان‌دهنده توجه ویژه 
پارا است و بنده به‌عنوان عضوی از کمیته 
بین‌المللی پارالمپیک آمادگی کامل کمیته 
برای حمایت هر چه بیشتر از ایران را اعلام 

می‌کنم.«

وزیر ورزش و جوانان ایران در پایان از پیترز 
برای سفر به ایران دعوت به عمل آورد 
که دبیر اجرایی ارشد کمیته بین‌المللی 
پارالمپیک با استقبال از این دعوت، آن‌را 
»هیجان‌آمیز« خواند. در این دیدار دبیرکل 
کمیته ملی پارالمپیک و رئیس فدراسیون 
ایران نیز حضور  جانبازان و توان‌یابان 

. شتند ا د

بازی‌های پاراآسیایی جوانان به روایت تصویر

رضا  عباسپور
خبرنگار اعزامی به امارات

      آرش میراسماعیلی در جشن 8000  ایران ورزشی

مرده باشیم غریبه‌ها برای آقای نصیری خانه بخرند

 گاهی یک جمله، یک تشویق و یک 
قاب کوتاه، بیشتر از صدها مدال و 
وعده رسمی، درد یک قهرمان را فریاد 
می‌زند.  در ویژه‌‌برنامه جشن بزرگ 
هشت‌هزارمین شماره ایران ورزشی، 
قاب‌های ماندگار زیادی ثبت شد 
اما بی‌تردید تأثیرگذارترین صحنه، 
جایی بود که آرش میراسماعیلی رئیس 
فدراسیون جودو با صدایی محکم 
و لحنی آمیخته به غیرت، از محمد 
نصیری گفت؛ قهرمانی که نامش در 
تاریخ ورزش ایران جاودانه است اما 
هنوز سقفی به نام خودش ندارد. 
جشن بزرگ هشت‌هزارمین شماره 
ایران ورزشی تنها یک مراسم تجلیل 
یا دورهمی رسانه‌ای نبود؛ این مراسم 
آینه‌ای شفاف از واقعیت‌های ورزش 
ایران؛ واقعیتی که در آن، قهرمانان 

ر  د  . می‌شوند موش  فرا گاه  رگ  بز
میان لبخندها، دست‌زدن‌ها و دیدار 
دوباره پیشکسوتان و مدیران ورزشی، 
صحبت‌های آرش میراسماعیلی رئیس 
فضای  ناگهان  جودو،  فدراسیون 
سالن را از یک جشن ساده به یک 
مطالبه جدی تبدیل کرد. ماجرا به 
محمد نصیری پرافتخارترین وزنه‌بردار 
با شش  مردی  برمی‌گردد.  ایران 
طای جهان و المپیک شامل پنج 
طلای جهان و یک قهرمانی المپیک و 
ویترینی از مدال‌هایی که او را در ردیف 
اسطوره‌های وزنه‌برداری جهان قرار 
داده است. با این همه، نصیری امروز 
اجاره‌نشین است؛ واقعیتی تلخ که 
شنیدن آن برای هر علاقه‌مند به ورزش، 

تکان‌دهنده است.
داستان به سال‌ها قبل بازمی‌گردد؛ 
ریاست‌جمهوری  دوره  در  که  زمانی 
محمود احمدی‌نژاد، یک واحد از پروژه 
مسکن مهر در پردیس به این قهرمان 

اهدا شد.
 اما دوری مسیر، سختی رفت‌وآمد و 
شرایط زندگی باعث شد، نصیری آن 
خانه را بفروشد و در تهران مستأجر 

درمان  سنگین  هزینه‌های  شود. 
همسرش، فشار مضاعفی بر زندگی او 
وارد کرد؛ فشاری که در نهایت با حمایت 
محمود خسروی‌وفا، رئیس کمیته 
ملی المپیک و تقبل اجاره خانه، کمی 
کاهش یافت. چندی پیش هم علیرضا 
زاکانی شهردار تهران، وعده مساعدت و 
تأمین مسکن برای این قهرمان را داد؛ 
وعده‌ای که بازتاب رسانه‌ای گسترده‌ای 
داشت. همین بازتاب، جرقه سخنان 
صریح میراسماعیلی در جشن ایران 
ورزشی شد. او با اشاره به جایگاه 
تاریخی نصیری گفت: »نصیری افتخار و 
بزرگ ماست. او دارنده 6 طلای جهان و 
المپیک و پرافتخارترین وزنه‌بردار تاریخ 
ایران است. شنیدم درباره نصیری 
صحبت‌هایی مطرح شده و قرار است 
شهردار تهران برای ایشان مسکن 

فراهم کند. 
نباید به جایی برسیم که مسائل 
این‌گونه  قهرمانان‌مان  به  مربوط 
رسانه‌ای شود. مگر ما ورزشی‌ها 
مرده‌ایم که ارگان دیگری بخواهد برای 
نصیری خانه فراهم کند؟ خودمان 
دست به دست هم می‌دهیم و این 

کار را نهایی می‌کنیم.« این جملات، 
تنها یک موضع‌گیری احساسی نبود؛ 
بیانیه‌ای بود از دل جامعه ورزش. تشویق 
ممتد حضار، لبخند رضایت رؤسای 
فدراسیون‌ها، قهرمانان، پیشکسوتان 
و مدیران حاضر در سالن نشان داد، 
رسانه‌ای شدن این مسأله باعث شده 
تا به رگ غیرت ورزشی‌ها بربخورد. 
بنابراین جامعه ورزش تنها به تلنگری 
نیاز داشت تا حرف دلش را بزند و بعد 
از صحبت‌های میراسماعیلی اتحاد، 
همدلی و مسئولیت‌پذیری ورزشی‌ها 
به زیباترین شکل ممکن بروز پیدا کرد.

 قاب صحبت‌های آرش میراسماعیلی 
در جشن هشت‌هزارمین شماره ایران 
ورزشی فقط یک صحنه ماندگار از 
یک مراسم نبود؛ نمادی بود از مطالبه 
احترام به قهرمانان زنده. حالا همه 
نگاه‌ها به عمل است؛ به اینکه این 
اتحاد کلامی تا چه اندازه به حقیقت 
چه  تا  ورزش  جامعه  و  می‌پیوندد 
حد مرد عمل خواهد بود تا یکی از 
موسپیدهایش بعد از سال‌ها زندگی 
با عزت و افتخار بالاخره سقفی بالای 

سرش داشته باشد.

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش یک

گزارش


